AF FIEIZ DWW T

(D) AMLFATH—FHA (D) R ONEm R T X (B GBEDME Z DL IS T DD 2 —Hh 4
T2 5) TITD,

(2) 1HM7=0OMEROEEHEEHE (95 457) KO A M7= O S CRIHLIE SR 045
BRSPEME G T, ) THOLOEL, M ARHEE AMLEREE T 5, ZOH/AITRBWT, AMLAFHEIT
HEBUH Y EHE G ERNHDET D,

(3) BEEHEKIL, 14,8008 (1 A Y7=0 D FHHE G T EHER) THHET DL,

(4) LoUiE14,800METEIELL ETHTeZ &,

(5) B2V EAmIL, NER LT HEIL(OHO ) £TRATLZE,

(6) MEBRDOFHHIEWIHEZNET 5,

<L YOflBdr (1R 472085 R (H ) >

LY BTV 2 —Ee (i)
v
IH~O000# (OH) OOOHXOH=000H
OOOH~OO0O0HK (OH) OOOHXOH=000H
OOOH~OO0O0HK (OH) OOOHXOH=000H
OO E (OH)
- it OOOH

X O (BE M OEH) OFEA KR OL P OMABEDRITEE DT,

[AFLEDTEAH] INFEERROESR A 14,8008 1%

%ﬁ{%ﬁﬁ%;{qfﬁ(gﬁﬂ %’/ﬁ\) ................................................... 100)000[]3 @
1B Y7058k (A %8)
1#~5,0004% (3.0/9) oo 5,000/ X (3.0/) = 15,0001
5,0018~10,0008 (2.5[9) -+ 5,000 X (2.5H) = 12,500/
10,0014 1= (2.01) e 4,8004% X (2.0/1) = 9,600
A EE(14,800%0) 37,100 @

95 H%E(@X9) 333,900/ B
ANLEE(D+®) 433,900

sy

1R 2O EH DAL




